

نے آگے بڑھایا اور اب اس دینی و علمی سلسلہ کو ہمارے محترم دوست حضرت مولانا قاری امداد اللہ قاسمی زید مجدہم بر مگھم برطانیہ کے معروف دینی مرکز ”مسجد حمزہ“ میں قائم رکھے ہوئے ہیں۔ حضرت مولانا مفتی محمد عثمان شمس آبادی نے ساری زندگی درس و تدریس میں گزار دی اور انہیں پورے علاقہ میں ایک ثقہ اور معتمد مفتی کا مقام حاصل تھا۔

انہوں نے اپنے زمانہ تدریس میں درس نظامی کے نصاب میں زبردست رہنے والی کتابوں کے مصنفین کے تعارف پر ایک کتاب تصنیف کی جو ان کی زندگی میں طبع نہ ہو سکی اور اب مولانا قاری محمد امداد اللہ قاسمی کی نگرانی میں القاسم اکیڈمی، جامعہ ابو ہریرہ، خالق آباد، ضلع نوشہرہ نے اسے شائع کیا ہے جو بہت سے مصنفین اور علمائے کرام کے ترجمہ و تعارف کے ساتھ ساتھ مختلف موضوعات پر علمی نکات کا مجموعہ بھی ہے۔

بڑے سائز کے پانچ سو سے زائد صفحات پر مشتمل اس مجلد کتاب کی قیمت اڑھائی سو روپے ہے اور اسے مندرجہ بالا پتہ سے طلب کیا جاسکتا ہے۔

(ابوعمار زہد الراشدی)

”خانوادہ نبوی و عہد بنی امیہ“

ڈاکٹر سید رضوان علی ندوی ہمارے ملک کے ممتاز محققین میں سے ہے۔ تاریخ ان کا خصوصی موضوع ہے اور تاریخ کے مختلف عنوانات پر ان کے گراں قدر مقالات اہل علم سے داد و تحسین وصول کر چکے ہیں۔ زیر نظر کتاب میں انہوں نے بنو امیہ کے عہد حکومت میں خاندان نبوت کے حالات اور ان کے باہمی تعلقات پر روشنی ڈالی ہے اور بعض اہل علم کے پیش کردہ اشکالات و اعتراضات کا جواب دیا ہے۔ بہت سے امور میں ان کے پیش کردہ نتائج سے اختلاف کی گنجائش موجود ہے مگر ان کی محنت اور تحقیق بہر حال قابل داد ہے۔

اڑھائی سو سے زائد صفحات کی اس مجلد کتاب کی قیمت دو سو روپے ہے اور اسے مکتبہ سید احمد شہید، الکریم مارکیٹ اردو بازار لاہور سے طلب کیا جاسکتا ہے۔

”قرآن کریم کی روشنی میں“

یہ محترم ڈاکٹر سید رضوان علی ندوی کے ان خطبات کا مجموعہ ہے جو انہوں نے مختلف مسائل اور موضوعات پر قرآن کریم کی تعلیمات کی روشنی میں دیے۔ ان موضوعات میں جہاد، پردہ، ازدواجی زندگی، بین الاقوامی معاملات، اسلام کا نظریہ مال و دولت اور آداب معاشرت جیسے اہم مسائل بھی شامل ہیں۔

ساڑھے چار سو سے زائد صفحات کا یہ مجلد مجموعہ مرکز فہم القرآن ۱۴-۱۵ فرسٹ فلور، ڈیلا والا سنٹر، شون چورنگی بلاک ۹ کانٹن کرچی نے شائع کیا ہے اور اس کی قیمت دو سو پچاس روپے ہے۔

”تفسیر گوہر بیان“ (جلد اول)

جامعہ اویسیہ گوہریہ (پکا گڑھا) بونکن روڈ سیالکوٹ کے بانی علامہ محمد شاہد جمیل اویسی نے مولانا احمد رضا خان